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Resumo: A seção deve ser escrita em parágrafo único, compreendendo minimamente introdução, metodologia, resultados e conclusão. De tal forma, a contextualizar com a temática do evento e do grupo de trabalho proposto. 
Palavras-chave: No mínimo 3 no máximo 5 palavras-chaves, separadas por ponto e vírgula.


Introdução
O trabalho deve obedecer ao limite de 2 a 5 páginas ou 1000/3000 palavras, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1.5, alinhamento justificado. Com introdução, objetivos, metodologia e resultados e discussões.
Objetivos
Metodologia
Todas as figuras com título e referências, 300dpi de resolução. Mapas podem ser colocados em formatos A3 ou maiores, desde que colocados quebras de páginas.
Resultados e discussões 
Referências bibliográficas:
Todas as referências empregadas no corpo do texto devem obedecer a regra ABNT NBR 10520, e devem estarem presentes na listagem bibliográfica obedecendo a regra ABNT NBR6023.
Livro
SOBRENOMES, Nomes. Título: subtítulo (se houver). Edição. Local: Editora, ano de publicação.
Artigo de periódico

SOBRENOMES, Nomes. Título do artigo. Título do periódico, Local de publicação, número do volume ou ano, número do fascículo, página inicial-final do artigo, mês abreviado (se houver ou outra divisão que constar no periódico) separados entre si por hífen, mês abreviado (se houver), ano de publicação.
Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), Dissertação e Tese
SOBRENOMES, Nomes. Título: subtítulo. Data de depósito. Monografia (Trabalho de Conclusão do Curso de Graduação em...) ou Dissertação (Mestrado em...) (ou) Tese (Doutorado em...) - Faculdade de... (ou) Instituto de…, Universidade, Cidade da defesa, ano da defesa.
Demais informações, consultar o sitio virtual da biblioteca da Universidade Federal do Espírito Santo https://biblioteca.ufes.br/normalizacao 
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MUDANCAS GLOBAIS, SAUDE E GEOGRAFIA:
POR UMA PEDAGOGIA DA TRANSFORMAGCAO.




