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RESUMO:
Sou um resumo. Devo ser inserido com fonte 11, Arial, espaçamento simples, em até 15 linhas. As palavras-chave devem ser inseridas logo abaixo. Inclua também uma versão em inglês (Abstract e Key Words) com as mesmas configurações.

Palavras-chave: um, dois, três, quatro..

ABSTRACT:
I am a summary. I must be inserted with font 11, Arial, single spacing, in up to 15 lines. The keywords must be inserted just below. Also include an English version (abstract and keywords) with the same settings.

Keywords: one, two, three, four..

INTRODUÇÃO: 
Sugerimos que na introdução seja contextualizada a problemática principal do texto apresentado identificando a  natureza da pesquisa (exemplo: se trata de um trabalho de conclusão de curso...) . Se possível, evitar o uso de citações diretas e notas de rodapé. Solicitamos que indique o eixo temático ao qual considera que sua análise esteja mais pertinente. 

TÓPICOS: 
O texto deverá ser dividido em tópicos. Solicitamos que o primeiro tópico esteja relacionado aos procedimentos metodológicos e fundamentação teórica sendo identificado o estágio de desenvolvimento da pesquisa

CONSIDERAÇÕES FINAIS:
sugerimos que se analisem questões que deixaram de ser observadas ao longo do texto ou que se priorize possíveis desdobramentos dos resultados encontrados;

REFERÊNCIAS:
Seguir normas da ABNt em vigor
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